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https://www.100test.com/kao_ti2020/538/2021_2022_2009_E4_BC

_9A_E8_AE_A1_c42_538034.htm 1．在下列各项中，对基本存

款账户与临时存款账户在管理上的区别，表述下确的是（ ）

A．基本存款账户能支取现金而临时存款账户不能支取现金 B

．基本存款账户没有数量的限制而临时存款账户可以向银行

借款 C．基本存款账户没有数量的限制而临时存款账户受数

量的限制 D．基本存款账户没有时间限制而临时存款账户实

行有效期管理2．存款人开立一般存款账户（ ），存款人可

以自主选择不同经营理念的银行。A．只能有一个 B．只能在

同城 C．没有数限制 D．只能有三个3．一般存款账户不能办

理的业务有（ ） A．借款转存 B．借款归还 C．现金缴存 D

．现金支取4．为了加强对住房基金和社会保障基金的管理，

存款人应依法申请在银行开立（ ） A．一般存款账户 B．基

本存款账户 C．专用存款账户 D．临时存款账户5．临时存款

账户有效期最长不得超过（ ）年。 A．2 B．3 C．5 D．66．

注册验资的临时存款账户在验资期间（ ） A．只付不收 B．

只收不付 C．可以收付 D．不得收付7．符合法定条件，自然

人根据需要可经在异地开立（ ） A．一般存款账户 B．临时

存款账户 C．个人银行结算账户 D．报表附注8．存款人营业

执照注册地与经营地不在同一行政区域的，可以在异地开立

（ ） A．个人结算账户 B．基本存款账户 C．专用存款账户

D．一般存款账户9．是出票银行签发的，由其在见票时按照

实际结算金额无条件支付给收款人或持票人的票据。（ ） A

．银行汇票 B．商业汇票 C．托收承付 D．支票10．下列不属



于票据的有（ ） A．银行汇票 B．商业汇票 C．支票 D．债

券11．单位和个人在（ ）的各种款项结算，均可以使用支票

。 A．异地 B．同一票据交换区域 C．同城和异地 D．同城或

异地12．支票的可靠性是指（ ） A．各单位必须在银行存款

余额内签发支票 B．现金支票丧失后可以挂失止付 C．转账

支票丧失后可以挂失止付 D．支票可以转账结算13．银行汇

票的提示付款期限为自出票日起（ ）个月。 A．1 来源：考

试大B．2 C．3 D．614．支票的提示付款期限为自出票日起

（ ） A．7日 B．10日 C．1个月 D．3个月15．关于支票挂失

止付的规定，下列表述中，正确的有（ ） A．现金支票和转

账支票丧失后均可挂失止付 B．现金支票丧失后可以挂失止

付，现金支票丧失后不得挂失止付 C．转账支票丧失拍可以

挂失止付，现金支票丧失后不得挂失止付 D．现金支票与转

账支票丧失后均不得挂失止付16．不论单位还是个人都不能

签发（ ） A．现金支票 来源:百考试题网B．转账支票 C．普

通支票 D．空头支票17．凡有法律．法规规定的（ ）应税财

产或应税行为的各类纳税人，均应当按照《税收征收管理法

》抱歉应当按照《税收片收管理法》及其实施细则和平共处

国家税务总局印发的《税务登记管理办法》规定办理税务登

记。 A．收入 B．现金收入 C．劳务收入 D．应税收入18．从

事生产．经营的纳税人领取工商营业执照（含临时工商营业

执照）的，应当自领取工商营业员业执照之日起（ ）日内申

明报办理税务登记。 A．20 B．30 C．50 D．6019．纳税人办

理税务登记后，发生改变化法定代表人．增加注册资金（资

本）的情形，应当办理（ ） A．开业登记 百考试题(www

．Examda。com)B．停业登记 C．注册登记 D．变更登记20．



纳税人已在工商行政管理机关办理变更登记的，应当自工商

行政管理机关变更登记之日起（ ）日内，向原税务登记机关

申报办理变更税务登记。 A．60 B．20 C．30 D．50 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


